Студия Белинского

25 апреля литературную студию под руководством А. И. Белинского посетили 10 человек. Обсуждали сатирическую сказку на современный лад Елены Макаренко «Равноденствие».

По сюжету сказки правительство сказочного Царства-государства в лице президента Кощея-Бессмертного и министра Василисы Премудрой решает подарить для всякой нечисти, она же народ лесной и болотный, праздник. Потому что, как считают высокопоставленные персонажи Елены Макаренко, правильно организованный праздник повышает культурный уровень страны, а это в свою очередь развивает государство.

Высказывая свои впечатления о сказке, участники студии обратили внимание, что в ней есть и юмор, и хорошо выстроенный сюжет. Но отметили, что хотелось бы видеть «более выпуклые образы героев», потому что персонажей много и образы их начинают путаться между собой.

Анатолий Иванович, подводя итоги обсуждения, сказал: «Вы можете выписывать любые ситуации, но характеры своих героев вы должны знать... Эта — дура. Эта — хитрая... Не бойтесь фантазировать!... Но какую бы вы ересь не плели, вы должны помнить, что есть сверхзадача...»...И все постарались запомнить, и записать. Вот так!